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У період з 06 по 26 листопада 2023 року проводилося опитування

здобувачів вищої освіти за допомогою Google Forms. Анкетування було

анонімним та передбачало оцінювання здобувачами вищої освіти рівня

викладання навчальних дисциплін, а також особистісних та професійних

якостей викладачів.

Здобувачам вищої освіти було запропоновано провести оцінку окремих

аспектів викладацької діяльності науково-педагогічних працівників

Університету за 5 - бальною шкалою. Для кожного викладача набрані бали

підсумовувались та вираховувалося середнє значення. Отриманий

показник варіював від 0 до 50 балів.



Загалом, серед опитаних респондентів:

▪ 73,6 % – здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої

освіти,

▪ 23,1 % – здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти,

▪ 3,3 % – здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої

освіти.

Під час анкетування здобувачами вищої освіти було надано відгуки

на 202 викладачів Університету.



За результатами опитування: 

86 науково-педагогічних працівників отримали більше 49 балів. Це

свідчить, що якість викладацької діяльності 42,6 % НПП оцінюється

здобувачами вищої освіти на найвищому рівні.

83 науково-педагогічних працівника отримали середній бал від 41 до 49

балів. Отже, якість викладацької діяльності 41 % НПП оцінюється

студентами на достатньому рівні.

25 науково-педагогічних працівників отримали від 30 до 40 і це означає,

що студенти оцінювали якість викладацької діяльності 12,4 % НПП на

середньому рівні.

8 науково-педагогічних працівників (4 %) отримали середній бал нижче

30, що вказує на низький рівень оцінки їх діяльності.
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Відсоток респондентів, що обрали відповідну відповідь

Шкала Шкала

3,4% 2,0% 2,8%

11,7%

80,1%

Створює позитивну психологічну 
атмосферу у спілкуванні, 

доброзичливий і тактовний у 
відношенні до здобувачів вищої освіти

1 2 3 4 5

2,6% 2,4% 4,6%

14,6%

75,8%

Під час викладання навчальної дисципліни 
враховує освітні потреби здобувачів вищої 
освіти (визнання результатів  отриманих у 

неформальній / інформальній освіті, 
навчання за індивідуальним графіком тощо) 
та проводить консультації для додаткового

пояснення

1 2 3 4 5



Відсоток респондентів, що обрали відповідну відповідь

Шкала
Шкала

3,4% 3,1% 4,8%

17,6%

71,1%

Під час викладання навчальної 
дисципліни розвиває у здобувачів 

вищої освіти соціальні навички  
(комунікації, лідерство, 

відповідальність, уміння вирішувати 
конфлікти, працювати в команді, 

креативність тощо)

1 2 3 4 5

1,2% 1,1%

2,5%

11,1%

84,2%

Проводить заняття згідно розкладу, не 
запізнюється

1 2 3 4 5



91,2%

90,3%

90,6%

87,3%

93,0%

84,9%

90,1%

90,4%

90,2%

90,6%

6,4%

7,4%

5,4%

10,5%

4,8%

12,0%

7,1%

5,9%

6,5%

6,4%

2,5%

2,2%

4,0%

2,2%

2,1%

3,1%

2,8%

3,7%

3,3%

3,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Відсутністю відповідей викладача на питання здобувачі ввищої 
освіти,які виникали протягом заняття

Подачею матеріалу без його пояснення

Зверхнім ставленням викладача до здобувачів вищої освіти

Наданням викладачем застарілої інформації,яка не 
відзначається практичною цінністю

Некомпетентністю викладача у тих питаннях,що стосувалися 
навчальної дисципліни

Неможливістю повного виконання того обсягу завдань,які 
винесено на самостійне опрацювання

Відсутністю об'єктивності та прозорості оцінювання знань 
здобувачів вищої освіти

Суб'єктивністю викладача,на в'язуванням своєї точки зору

Упередженістю викладача по відношенню до здобувачів вищої 
освіти

Відсутністю зворотного зв'язку (аналіз виконаних 
завдань,реакція на освітні потреби здобувача,інформаційні …

Блок питань «Чи зустрічались Ви з …..?»

завжди інколи ніколи 



 За результатами анкетування «Викладач очима здобувачів вищої

освіти» узагальнено і оприлюднено у базі ПДАУ інформацію про

кількість балів викладачів. Отримані бали будуть враховані при

формуванні індивідуальних показників роботи та рейтингуванні

науково-педагогічних працівників за 2023 рік.

 Для максимального урахування зауважень, пропозицій і побажань

здобувачів вищої освіти, їх відповіді на відкрите питання анкети

«Висловіть своє ставлення, зауваження щодо педагогічної

майстерності та професіоналізму викладача» розіслано науково-

педагогічним працівникам індивідуально, на корпоративну пошту.



Найбільшу кількість позитивних відгуків

здобувачів вищої освіти під час опитування

«Викладач очима здобувачів вищої освіти» 

отримали:

 ВОВК Микола, доктор філософії

(кафедра менеджменту ім. І.А. Маркіної);

 СИЗОНЕНКО Наталія, к.філол.н., доцент 

(кафедра гуманітарних і соціальних 

дисциплін);

 ДЯДИК Тетяна, к.е.н., доцент (кафедра 

маркетингу).

ВІТАЄМО! БАЖАЄМО НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ!



Дякуємо за 

можливість ставати

кращими!

Відділ моніторингу та забезпечення якості освіти ПДАУ


